

DODATEČNÉ INFORMACE Č. 2 K ZADÁVACÍM PODMÍNKÁM

1.1. Název veřejné zakázky:	Úvěr pro financování stavby BŘECLAV - ÚPRAVNA VODY KANČÍ OBORA
1.2. Evidenční číslo veřejné zakázky:	VZ 347144
1.3. Identifikační údaje o zadavateli	
Název:	Vodovody a kanalizace Břeclav, a.s.
Sídlo:	Čechova 1300/23, 690 11 Břeclav
IČ:	49455168
1.4. Veřejná zakázka podle předmětu:	Veřejná zakázka na služby
1.5. Forma zadávacího řízení:	Otevřené řízení
1.6. Limit veřejné zakázky:	Nadlimitní

Na základě žádostí dodavatelů o veřejnou zakázku poskytuje zadavatel dodatečné informace k zadávacím podmínkám podle § 49 zákona č. 137/2006 Sb., o veřejných zakázkách ve znění pozdějších předpisů (dále v textu jen „zákon“). Tyto dodatečné informace včetně přesného znění žádostí jsou zveřejněny na profilu zadavatele.

DOTAZ 1

K bobu 4.1 textové části ZD a odpovědi v předchozích Dodatečných informacích prosím sdělte ohledně revolvingového úvěru:

O jakou lhůtu má být umožněno překročit lhůtu pro čerpání – o 6 měsíců? Má být také případně současně umožněno prodloužení lhůty pro splácení (aby nedocházelo k souběhu čerpání a splácení), také o 6 měsíců?

ODPOVĚĎ 1

Lhůtu pro čerpání je možno překročit o 6 měsíců. Současně musí být umožněno prodloužení lhůty pro splácení rovněž o 6 měsíců.

DOTAZ 2

Žádáme o opravu finanční predikce na rok 2017, neboť AKTIVA CELKEM neodpovídají součtu dílčích kategorií aktiv.

ODPOVĚĎ 2

Opravená predikce na rok 2017 je součástí těchto dodatečných informací (příloha č.7)

DOTAZ 3

Prosíme sdělit, zda realizace uvedených dotačních projektů je obsažena v předložené finanční predikci 2013-2017.

ODPOVĚĎ 3

Realizace uvedených dotačních projektů není obsažena v předložené finanční predikci.

DOTAZ 4

Kdy se očekává přiznání dotace na uvedené projekty ČOV Rakvice a ÚV Zaječí?

- Na kolik procent je pravděpodobné, že bude dotace přiznána a tedy projekt realizován?
- Jaká je očekávaná alespoň hrubá časová struktura výdajů a zdrojů jejich krytí?

Budou projekty realizovány i za předpokladu, že dotace na projekty budou menší než 90%?

ODPOVĚĎ 4

Termín přiznání dotace na uvedené projekty neznáme. Zadavatel předpokládá přiznání dotace s pravděpodobností 50%. Zadavatel ve vztahu k poskytnutí dotace více, než bylo uvedeno

v odpovědi číslo 10 dodatečných informací č. 1, neví. Není ani jisté, zda budou projekty realizovány i při dotacích nižších než 90%.

DOTAZ 5

Žádáme o sdělení, zda je možné v rámci této nabídky nabídnout zadavateli možnost zajištění úrokového rizika, tj. zajištění proti případnému růstu pohyblivé sazby?

ODPOVĚĎ 5

Je možné nabídnout i zajištění úrokového rizika, ale není to předmětem hodnocení, takže jde pouze o jakousi předběžnou nabídku nad rámec zadávacích podmínek, kterou zadavatel nemůže při posuzování a hodnocení nabídek vzít v úvahu. Může ale ovlivnit budoucí rozhodování zadavatele, zda bude uvažovat o jejím využití či nikoliv.

DOTAZ 6

Pro účel zpracování smlouvy o úvěru žádáme o potvrzení, že splácení RVG úvěru nemusí být vázáno k určitému datu a může být průběžně splácen kdykoli (v období trvání RVG) dle potřeby zadavatele

ODPOVĚĎ 6

RVG úvěr může být průběžně splácen.